



Éljenek a tanárok!

2016 február 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Én diszlexiás vagyok. Illetve többnyire csak voltam, ha valaki találkozott a helyesírással és központozási képességemmel, nem is vitathatja ezt.

Emmi néni az elsős tanítónénim azonban nem vett tudomást erről a hiányosságomról, gyanítom azt sem tudta mi a

diszlexia, a diszgráfia vagy a diszkalkulia. Pedig mindegyikből volt szép számmal az osztályunkban – emlékeim szerint. Ennek a betegségcsoportnak akkoriban lustaság volt az összefoglaló neve és gyakorlással gyógyították.

Tudom, hogy Emmi néni ma minimum fasisztaként lenne nyilvántartva, **de szadizmusa eredményesnek bizonyult**, második elejére mindannyian folyékonyan olvastunk és írtunk, sőt a számolás is ment mindenkinek. Engem nem téveszt meg az, hogy Emmi néni egyébként imádott minket, mindent megtett értünk, biztos az lett volna a helyes, ha az osztály felét felmentik írásból és olvasásból meg számtanból, mert jóvátehetetlen törést szenvedett a lelkünk attól, hogy addig gyakoroltatta velünk a feladatokat, amíg nem tudtuk rendesen megoldani.

Mindez arról jutott eszembe, hogy éppen megint tönkremegy az oktatás és szerdán tüntetés lesz, valamint Soros közeli civilek mozgolódnak e tárgyban. Sajnálatos módon, **attól még lehet valami pocsék, hogy a Soros-féle civilek ellenzik**. Aki nálam jobban utálja a Soros közeli civileket az bizonyosan kezelésre szorul, de az oktatási rendszer is.

Sajnos elég jó memóriával áldott meg a sors, olyan botrányokra emlékszem, amelyekre már az sem, aki száz millát fogott rajta. De az máig megvan, hogy első osztályban mennyire szenvedtem ötödik órában, felsőben a hatodik órában, a gimiben meg a nulladikon, meg akkor, amikor másodikban az egyik hétfőn a hatodik óra után volt még két matekunk kettőtől.

Szerintem először is azokat a Soros közeli civileket kéne megkeresni, **akik kitalálták, hogy egy 11 éves gyerekek minden nap hat órája van**, ha meg valamilyen korrepetálásra szorul, akkor néhányszor hét. Ha kapok egy erre a célra felszentelt fokost, én magam megyek rájuk és addig üvöltöm az arcukba a Jobbik néppártosodás előtti programját, amíg nem válnak az ötórás oktatási nap fanatikusaivá.

Ha esetleg a felelősöket a jelenlegi kormányzat köreiben kell keresni, megelégszem azzal, hogy elküldik őket, a helyi illetményalap terhére, hetedik órát tartani egy borsodi középiskolába. Aztán, ha kijönnek a traumatológiról és a pszichiátriai kezelés is sikeres, majd alig tudjuk lebeszélni őket a négy tanórás oktatási nap előnyeiről.

A 11 éves fiam minden egyes nap hat órát rohad az iskolában. Neki is volt Emmi nénije, úgyhogy tud írni és olvasni meg számolni, de semmilyen szeretettel nem lehet felkészíteni egy gyereket arra, hogy hat tanítási óra után még két-három órát kell tanulnia otthon.

Azt fel sem vetem, mert még szakértői csoport elleni izgatásért lecsuknak, hogy *nyilván a Soros-féle civilek hatása alatt álló ágensek az oktatási kormányzatban megkívánják, hogy minden tanár, minden iskolában, minden osztályban, függetlenül bármilyen körülménytől, óráról órára pontosan tartsa a tantervet*. Nagyon ajánlom a Soros-féle civileknek, hogy ne kerüljenek a szemem elé.

A nyilvánvalóan tarthatatlan baromságokról el kell ismerni, hogy nyilvánvalóan tarthatatlan baromságok.

Javaslatom az oktatási kormányzatnak, hogy a következő pontok elfogadásával ez év szeptember elsejével javítsa ki eddigi hibáit:

- I.) a) Első osztályban a hetente háromszor négy, kétszer öt órája legyen a gyerekeknek.
- b) Másodikban, harmadikban, negyedikben rendre három, négy, öt napon lehet öt órája egy gyermeknek.
- c) Felső tagozatban ötödikben egy nap, hatodikban két nap, hetedikben három nap, nyolcadikban négy tanítási napon lehet hat órája egy tanulónak.
- d) Középiskolában nem lehet hat tanítási óránál több egy nap.

II.) Az iskolák a helyi jellegzetességek alapján maguk dönthessenek arról, hogy a jelenlegi kötelező tananyag melyik részeit hagyják el.

III.) Ha egy kötelező tankönyvben, ami kikerül az iskolákba, háromnál több értelmetlen, illetve tíznél több kétértelmű mondat található (mert nagylelkű vagyok), a tankönyv egy-egy példányát kötelezően el kell fogyasztania a szerzőknek (áfonyalekvárral), a lektoroknak és annak, akinek az előbbiek rokonai az oktatási kormányzatból.

IV.) 2017. szeptember elsejétől a kötelező minimális osztálylétszám öt fű, a maximális 20 fű.

V.) A tanári munkaidő maximum napi 6 tanóra, heti szinten 25 tanóra. Az iskolák tanár létszámát úgy kell megállapítani, hogy a maximumot állandó jelleggel senki ne érje el és legalább napi egy órát egyéni felzárkóztatásra szoruló tanulókra tudjon fordítani.

PS: Éljen Emmi néni!

PS2: Igen, a [sorogyurizás](#) jelen esetben irónia volt.

<http://www.tutiblog.com>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló